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Öffentliche Bekanntmachung
6. Änderung des Bebauungsplanes „Flurscheide“ Misch-, Gewerbe- und Industriegebiet

Der Gemeinderat beschloss am 16.10.2018 aufgrund von Verfahrensfehlern die Aufhebung des Satzungsbeschlusses zur 6. Änderung des Bebauungsplanes „Flurscheide“ vom 17.07.2018.
Der Gemeinderat hat in seiner Sitzung am 16.10.2018 in öffentlicher Sitzung auf Grund von § 2(1) BauGB in der Fassung der Bekanntmachung vom 03.11.2017 (BGBl. I. S 3634) beschlossen, den Bebauungsplan „Flurscheide“ (5. Änderung) im vereinfachten Verfahren gemäß § 13 BauGB zu ändern.

Der Planbereich ergibt sich aus nachfolgendem Planausschnitt:
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Ziele und Zwecke der Änderung des Bebauungsplanes:

Im Bereich des Anwesens Flst.-Nr. 8799/2, 11931, 11931/1 soll die bestehende Baugrenze dahingehend geändert werden, dass eine bessere Nutzung des Grundstücks gegeben ist. Der Änderungsbereich ist in nachfolgendem Planausschnitt dargestellt.
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Eine Änderung im vereinfachten Verfahren nach § 13 BauGB ist zulässig da die Grundzüge der Planung nicht berührt werden. Im vereinfachten Verfahren wird von der Umweltprüfung nach § 2 Absatz 4 BauGB, von dem Umweltbericht nach § 2a BauGB, von der Angabe nach § 3 Absatz 2 Satz 2 BauGB, welche Arten umweltbezogener Informationen verfügbar sind, abgesehen; § 4c BauGB ist nicht anzuwenden.
Öffentliche Auslegung des Entwurfs der 6. Änderung des Bebauungsplanes:

Gleichzeitig hat der Gemeinderat in der öffentlichen Sitzung am 16.10.2018 den Entwurf des Bebauungsplan „Flurscheide“ (6. Änderung) gebilligt und beschlossen, diesen nach § 3 Abs. 2 BauGB öffentlich auszulegen.

Der Entwurf der 6. Änderung Bebauungsplanes wird mit Begründung, Festsetzungen und örtlichen Bauvorschriften vom 19.11.2018 bis einschließlich 20.12.2018 vormittags von 8.00 bis 12.00 Uhr, nachmittags Montag und Donnerstag von 14.00 bis 16.00 Uhr, Dienstag von 14.00 bis 18.00 Uhr im Rathaus der Gemeinde Zaisenhausen, Hauptstraße 97, Bürgersaal im EG öffentlich ausgelegt.
Darüber hinaus sind die Planunterlagen gemäß § 4a Abs. 4 BauGB im Internet auf der Seite der Gemeinde Zaisenhausen unter https://www.zaisenhausen.de/nc/aktuelles/neues-aus-der-Verwaltung.html einsehbar. 


Während der Auslegungsfrist können alle an der Planung Interessierten, auch Kinder und Jugendliche, die Planunterlagen einsehen, sich an o. g. Stelle über die allgemeinen Ziele und Zwecke sowie die wesentlichen Auswirkungen der Planung unterrichten sowie Stellungnahmen hierzu schriftlich oder während der Öffnungszeiten zur Niederschrift abgeben (Ansprechpartner Herr Weißert, Zimmer Nr. 6). Da das Ergebnis der Behandlung mitgeteilt wird, ist die Angabe der Anschrift des Verfassers zweckmäßig.

Es wird darauf hingewiesen, dass nicht fristgerecht abgegebene Stellungnahmen bei der Beschlussfassung über den Bebauungsplan unberücksichtigt bleiben, soweit mit ihm Einwendungen geltend gemacht werden, die vom Antragsteller im Rahmen der Auslegung nicht oder verspätet geltend gemacht wurden, aber hätten geltend gemacht werden können.
Im Zusammengang mit dem Datenschutz wird ausdrücklich darauf hingewiesen, dass ein Bauleitplanverfahren ein öffentliches Verfahren ist und daher in der Regel alle dazu eingehenden Stellungnahmen in öffentlichen Sitzungen beraten und entschieden werden. 
Die Stellungnahmen der Bürger werden in den Gremienvorlagen anonym behandelt.

Diese Bekanntmachung ergeht gem. § 2 Abs.1 BauBG.
Zaisenhausen, den 5. November 2018
Cathrin Wöhrle, Bürgermeisterin
